Vragen en opdrachten H11
1. Bereken de Ploeggrootte voor de aanleg van een tuin indien blijkt dat deze tuin binnen 10 werkdagen moet worden opgeleverd en er hiervoor 190 arbeidsuren nodig zijn. Het aantal effectieve werkuren per werknemer bedraagt 7 (Laat de berekening zien!)

Aantal dagen = 190 arbeidsuren / 7 arbeidsuren per werknemer = 27,4 dagen Aantal personen = 27,4 dagen / 10 werkdagen = 2,7 werknemer Afgerond => Ploeg van 3 werknemer


2. Welke planningstools gebruikt jouw stagebedrijf? (in gesprek met de klas)
Suggesties: planbord, plannigssoftware (welke zijn er?)

3. Benoem mogelijke oorzaken van het ontstaan van piekbelasting binnen de groene ruimte. (in gesprek met de klas) suggesties (werk uitbesteden, ruimer plannen(?) onduidelijke planning, te krap plannen,  meerdere projecten draaien (spreiden)

4. Is deze piekbelasting te voorkomen? Licht je antwoord toe.(in gesprek met de klas)
Voor een deel is het inherent aan het soort werk, je bent afhankelijk van externe omstandigheden die niet allemaal zijn te voorzien. 

5. Wat zijn mogelijk oplossingen om deze piekbelasting het hoofd te bieden? (In gesprek met de klas) Je moet de planning wel op orde hebben, een zorgvuldige werkvoorbereiding helpt hierbij ook, marge in bouwen (kost wel geld(?) uitbesteden van onderdelen.

